
Pýtali sme sa viac než 2 400 výkonných 
riaditeľov:

Na základe viac než 120 interných auditorov:

92% 35% >80% 92%
sa obáva dopadu 
dát a analýz na 
svoju reputáciu

Respondentov hovorí, že má 
vysokú dôveru v ich vlastné 

využitie dátových analýz

Nebolo 
presvedčených o 
správnej správe v 

oblasti AI

Pochybuje o 
dôveryhodnoti dát 
a analýz a obávajú 

sa o svoju reputáciu

Zdroj: Štúdia realizovaná spoločnosťou Forrester Consulting pre KPMG International, júl 2017

Vo firmách, ktoré sú 
riadené dátami, sú 
rozhodnutia často 
robené na základe 

algoritmov

Ale vrcholoví 
manažéri i verejnosť 

pochybujú o 
dôveryhodnosti dát 

a analytiky

Je potrebné vytvoriť 
správu a kontrolné 

modely pre 
algoritmy

Správa a 
posudzovanie 

algoritmov sú stále v 
počiatočnej fáze.




